

中国滨海居住进入新时期

威海高端楼盘高调入沪

- “健康而稀缺的岸线资源”使海御 19 备受关注
- 单纯的“靠海而居”正转变成私密的人性化居住
- 威海已经成为中国海湾居住的先行者
- 海御 19 践行“全健康·生态·节能”的先进理念

□本报地产评论员 徐艳



威海·海御 19 在沪的产品鉴赏会吸引了各界人士前来参加。

9月21日，威海·海御19在上海四季酒店举办了产品鉴赏会，正式将这一滨海住宅推入申城楼市。据现场负责人介绍，在此次产品鉴赏会之前，海御19位于上海永嘉路的售楼处就已经开始运作，接待消费者的来访咨询。根据现场的反馈来看，上海市民对于该项目的关注度非常高，自9月18日该项目在媒体公开亮相以来，每天都会有多组来电来访，两部接待热线超负荷运转。

主办方在此次活动中进行了现场调查，统计结果显示，“健康而稀缺的岸线资源”成为海御19备受关注的主要因素。海御19秉承“全健康·生态·节能”的理念，采用德国恒温恒湿技术，并成为此技术在中国的第四代产品代表。另外，威海优越的城市环境，面朝大海、背靠松林的原生态环境等因素，也令上海众多消费者趋之若鹜。

产品鉴赏会当天，云集了来自房地产业界、环境专家、置业者等各界人士，会场人头攒动，上海的消费者对于海御19表现出浓

厚的兴趣。一场来自威海的人居风潮开始席卷上海滩！

中国起步较早并形成一定影响力的滨海居住，非海南莫属。但是海南房地产曾经的风起云涌已经成为历史，目前依靠其优越的自然景观资源，房地产行业也不断在调整。尽管如此，对于中国滨海住宅的先河意义却不能否定。

我国有绵延3.2万公里的海岸线，滨海住宅的开发也渐成趋势。海是不可复制的，海资源的开发也是渐行渐少。纵观目前国内海滨的住宅项目，大多存在“靠海说海”的现象，很多项目的卖点就是“靠海就行”，却往往因此而忽略的住宅本身要义，即居住的舒适度和消费者的基本生活诉求。

经过20多年的改革开放，口岸城市成为发展较为迅速的中国部分，而房地产行业的贡献力量举足轻重。我们已经不仅仅满足做好“中国特色的房子”，与世界同步已经成为经济发展的主题。此观世界级海滨地产应该具备几

大共性：1、优越的海景、海滩、海水资源；2、适宜人居的气候、环境；3、丰富、自由的人文氛围；4、高度的居住舒适性；5、高尚品位与高雅情调；6、私密的居住保障。以上几点也正是目前海滨住宅市场逐渐呈现的发展趋势。

也正是因为如此，从单纯的“靠海而居”转变成更为私密的人性化居住，由个人休闲度假居住转变到同阶层的“圈层生活”，如何做好海滨住宅地产，并加快发展速度，已经成为摆在众海滨地产开发商亟待解决的重要问题。

尽管如此，我国海滨住宅的前景还是非常好。一是中国13亿人口基数庞大，消费潜力非常大，二是目前中国的经济发展形势好，人们对海滨地产的消费需求与日俱增。中国的海岸资源非常稀缺，人均海岸线不到2厘米。面对如此现状，各相关开发商必须要拿出适合的解决之道，不仅要因地制宜，善于利用资源，同时也应该着力打造产品本身品质，“软件硬件”两手抓，不断提高产品的竞争力。

海御 19 的全健康海滨生活概念



毋庸置疑，大海是舒服、宜人的，但是这并不代表海边的住宅同样令人感觉舒适。临海住宅因为温度、湿度以及海风等因素的影响，对于住宅的要求标准也与普通住宅不同。如若滨海住宅不能解决以上问题，那么舒适的温度、湿度以及轻柔的海风，都有可能成为健康的“杀手”。因此，全健康的环境、全健康的产品自然成为海洋居住文化的基本条件。

在威海国际海水浴场的2800米海岸线，不仅有我国最纯净的海水、最细软的沙滩、最高质量的空气（国家相关部门发布数据显示），还有40万亩松林不断输送氧气，调节局部空气结构。这是大环境。

小环境，室内采用德国的恒温恒湿系统并加以改进，以毛细管辐射系统减少建筑空间的占用，较之从前的系统更加节能环保，海御19也因此成为我国第四代恒温恒湿系统产品的代表。与此同时，全天候置换式新风系统、外维护保温隔热系统等九大科学技术的应用，不仅充分保证了居住着的高度舒适感，而且一年365天，一天24小时的居住空间都是“全健康”的，更大大节省了能源。

依托威海得天独厚的城市资源，用心建造每一个产品细节，海御19的推出可谓标志着中国的滨海居住走进了一个新的阶段。

威海着力打造人居福地

威海建市时间不长，只有20年的历史，但是依托于良好的生态环境品牌，其经济和社会建设取得长足发展。由“最适合人居住”的环境主导品牌，带动全市房地产业的进步，拉动了其他产业的持续健康发展。威海环境综合整治定量考核连续9年位居山东省首位，生态环境状况指数排名全省第一，并且已经成为国家生态园林城市试点市之一。

经济方面，在环境主导的良性循环机制下，威海的经济已经发展成为全国综合经济实力50强城市之一。根据山东省统计局公布数据显示，2007年上半年，该市已经完成GDP745.52亿元，增幅达16.2%。

同样是在去年，威海市提出“打造人居福地、打响城市品牌”的口号。什么是“人居福地”？威海政府如此解释：经济发展、民生和社会保障、优化环境、城市建设与管理、文化和法制建设等。称为“五领先”。可见，“人居”并不是简单概念，应该是全面、综合、可持续发展的战略。威海市政府提出打造人居城市品牌，已经跳脱了原来以“环境品牌”独步天下的局限，开始向全面发展观转变。

综合各方因素，威海已经成为中国海湾居住的先行者。2007年，由威海鸿建开发的海御19推出，并打破地域限制，走进上海进行推广。良好的城市背景，高端的产品品质，不仅大大提升了威海的人居形象，同时也为城市品牌树立良好典范。